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KORREKCIO
Az eredeti megoldokulcsot két helyen korrigalni kellett:

A l11. feladatban nem keriilt levalasztasra a lednyvallalati sajdt téke valtozas a mérlegben, igy
az ezt érintd korrekcidt atvezettiik a javitokulcson. A sajat toke 0sszegét a valtozas nem érinti
csak a tékén beliil okoz atrendezéseket.

A II.B példaban volt egy elirt szamlanév és egy hibas konyvelés, ezeket is korrigaltuk.

A megoldokulcsban a korrekciot zold hattérrel jeloltiik.

A konyvelés tartalmu feladatokra vonatkozo altalanos pontozasi elvek:

e Egy konyvelési tétel akkor helyes, ha annak minden Osszetevdje jo (hivatkozas,
szoveg, szamlak, 6sszegek).

e Részpontot hibas konyvelési tételre nem adunk. Hibas a kdnyvelési tétel, ha a szamlak
barmelyike, illetve az 0sszeg barmelyike téves vagy hidnyzik. Amennyiben a szoveg
(esetleg a hivatkozas) hibas vagy hidnyzik, részpont a hiba sulyatdl fiiggden adhato.

e Szamlaszam alkalmazéséara nincs sziikség, de szdmlaosztaly szamot alkalmazni kell.
Amennyiben ez hibas vagy hidnyzik, részpont adhato.

e A szamlaszdm megnevezésnél természetesen nem sziikséges sz6 szerinti egyezés a
kidolgozassal. Minden elfogadhaté szovegezés teljes értekli (pl. a 4.
Jovedelemelszdmolasi szamla és 4. Bértartozas szamla is ugyanolyan j6 megoldas).

e A dolgozat ugy keriilt 0sszedllitdsra, hogy a lehetd legkevesebb tovabbvihetd hibat
lehessen elkovetni, de ez természetesen nem valdsulhatott meg tokéletesen. A
tovabbviheto hibat ekként kezeljiik:

o ahol a Vizsgédz6 a hibat elkdvette, ott nem kap pontot;
o a késoébbiekben — ha egyébként elvileg helyesen jar el — a teljes pontszam
megadhato.

e A szamitdsokkal ald nem tamasztott eredmények nem mindsiilnek elégséges
valasznak, de a rutin szdmitasok rogzitésének a melldzését ne biintessiik (pl. afa
értékének kiszamitdsa egy-egy értékesitésnél/beszerzésnél).

e A dolgozat soran barmilyen konyvelési tétel kapcsan el kell fogadni minden olyan
szamladsszefliggést, amely helyes eredményre vezet.

e Részpont — ha nem zarja ki egyértelmiien ez az utmutatd, vagy az értékelési utmutato
— adhato.
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. feladat: Bajkon Ur Zrt.
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Naplé, 20X1. december

. .. Szamla (és szamlaosztily szama) Osszeg (eFt)
Hiv Szoveg Tartozik Kaovetel T K
la. EU-n beliili alapanyag beszerzés 10 e€*361 2. Anyagok 4. Devizas szallito 3610 3610
1b. Afa 10 e€ * 27% * 360 4. Elozetes afa 4. Fizetendo afa 972 972
1lc. Szallitasi koltség 2. Anyagok 4. Szallitok 750 750
1d. Afa 4. Elézetes afa 4. Szallitok 202,5 202,5
le. Selejt 0(3 610 + 750) * 2% 8. Egy¢éb raforditasok 2. Anyagok 87,2 87,2
1f. Kar megtéritése 87,2*80% 4. Szallitok 9. Egyéb bevételek 69,8 69,8
2a. Tao adéhiany 8. Tarsasagi ado 4. Tao tartozas 4 000 4 000
2b. Afa hiany 5. Anyagktg/5. Szjell e. kif. | 4. Afa pénziigyi elszamolasa 3000 3000
2C. Adobirsag 8. Egyéb raforditasok 4. Egyéb rovid lej. kot. 3500 3500
2d. Késedelmi potlék 8. Egyéb raforditasok 4. Egyéb rovid lej. kot. 1000 1000
2e. Céltartalék feloldas 4. Céltartalék varh. kot. 9. Egyéb bevételek 6 000 6 000
3. Eldontott potbefizetés 4. Eredménytartalék 4. Lekotott tartalék 30 000 30 000
4a. Ertékesitett tavesd 5. STKAV 2. Késztermékek 30000 | 30000
4b. Arbevétel 3. Vevok 9. Belf. ért. nett6 arb. 70 000 70 000
4c. Afa 3. Vevok 4. Fizetendd afa 18 900 18 900
5a. Apport — ingatlan kivezetése 9. Egyéb bevételek 1. Ingatlan brutt6 értéke 75 000 75 000
5b. Apport — ingatlan kivezetése (h. écs) 1. Ingatlan h. écsje 9. Egyéb bevételek 50 000 50 000
5¢. Apportlista szerinti érték 1. Tartos részesedések kapcs. | 9. Egyéb bevételek 60 000 60 000
5d. Ertékhelyesbités kivezetése 4. EH Ertékelési tartalék 1. Ingatlanok értékhely. 20 000 20 000
5e. Kamat — kotvény 10000*8%%11,333/12 3. Apport elszamolasi szla 9. Bef. pénziigyi eszk. kam 755,6 755,6
5f. Kotvény kivezetése 3. Apport elszamolési szla 1. Tart6s hv. mt. ép. 10 000 10 000
5g. Kapott ellenérték 1. Tartos részesedések kapcs. | 3. Apport elszamolasi szla 10500 10500
5h. Kiilonbozet 8. Pénziigyi eszk. szarm &v. | 3. Apport elszamolasi szla 255,6 255,6
6a. Visszakiildés 30000*10% 2. Késztermékek 5. STKAV 3 000 3 000
6b. Szdmla helyesbités 70000*10% 9. Belf. ért. nettd arb. 3. Vevok 7000 7000
bC. Afa 4. Fizetendd afa 3. Vevék 1890 1890
6d. Utalas 80 010 * 95% 3. Bankszamla 3. Vevék 76 010 76 010
Be. Skont6 (max 3%!) 8. PMER 3. Vevok 2 400 2 400
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: .. Szamla (és szamlaosztaly szama) Osszeg (eFt)
Hiv Szoveg Tartozik Kaovetel T K
6f. Elengedett kovetelés 8. Egyéb raforditasok 3. Vevék 1600 1 600
7a. Jaruléktartozas utalasa 4. Jaruléktartozas 3. Bankszamla 30 000 30 000
7b. Atvezetés 4. Jaruléktartozas 4. Afa pénziigyi rendezése 10 000 10 000
8a. Anyagfelhasznalas 5. Anyagkdltség 2. Anyagok 500 000 500 000
8b. Energiakoltség 5. Anyagkdltség 4. Szallitok 40 000 40 000
8c. Afa 4. Elozetes afa 4. Szallitok 10 800 10 800
8d. Szolgaltatasok 5. Igénybevett szolgaltatasok | 4. Szallitok 400 000 400 000
8e. Afa 4. Elozetes afa 4. Szallitok 108 000 108 000
8f. Bankkoltség 5. Egyéb szolgaltatdsok 3. Bankszamla 4 000 4000
8g. Bérkoltség 5. Bérkoltség 4. Jovedelemelsz szla 400 000 400 000
8h. Jarulék 5. Bérjarulékok 4. Jaruléktartozas 68 000 68 000
8i. Levonas 400 000 * 33,5% 4. Jovedelemelszamolas 4. Jaruléktartozas 134 000 134 000
8j. ECS 5. ECS leirés 1. Miiszaki gépek h. écsje 50 000 50 000
8K. ECS 5. ECS leiras 1. Egyéb gépek h. écsje 50000 | 50000
%a. Raktarravétel — késztermék 2. Késztermékek 5. STKAV 400 000 400 000
ob. Rakatrravétel — befejezetlen 2. Befejezetlen term. 5. STKAV 112000 | 112000
10a. Kiszamlazott bevétel 3. Vevok 9. Belf. értékesités nettd arb 500 000 500 000
10b. Afa 3. Vevok 4. Fizetendo afa 135 000 135 000
10c. Hianyzo6 bevétel* 3. Bevételek AIE 9. Belf. értékesités netto arb. 437500 | 437500
1la. Befejezetlen termelés selejt 8. Egyéb raforditasok 2. Befejezetlen termelés 15 000 15 000
11b. | Korrekci 5. STKAV 5. SEEAE 15 000 15 000
12a. Anyagkészlet kifizetése Se€*21540eFt/60e€ 4. Devizas szallito 3. Devizabetét 1795 1795
12b. AK 4. Devizas szallito 9. PMEB 10 10
13a. Felvétel valutapénztarba 3. Valutapénztar 3. Devizabetét 1095 1095
13b. | AK (365-359) * 3 3. Devizabetét 9. PMEB 18 18
14a. IPA 8. Egyéb raforditasok 4. Helyi ado tartozas 77 000 77 000
15a. Devizabetét 52 e€ * (370 — 359) 3. Devizabetét 9. PMEB 572 572
15b. Valutapénztar 3 e€ * (370-365) 3. Valutapénztar 9. PMEB 15 15
15c. Devizas szallito 5 e€ * (370-361) 9. PMEB 4. Devizas szallitd 45 45
16. Mar elszamoltuk 10c. alatt
*Késziiltségi fok: % = 75%; 1250 * 75% = 937,5;937,5 — 500 = 437,5.
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Osszesen 57 tétel van. Minden konyvelési tételért 1 pont jar. Késziiltségi fokkal kacsolatos szamitasokra 3 pont Osszesen elérheto pont
igy: 60 pont. Az adott pont a mellékszamitast is tartalmazza. Kiilon figyeljiink arra, hogy minden jo megoldast el kell fogadni, illetve
mas helyes szamlaosszefiiggésekkel is lehet helyes a megoldas (kiemelten: technikai szamlaval torténé elszamolasok, koltségfeladas
szamlaosszefiiggései).
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I1. feladat:
A) Sajat toke
1.

A felsorolt események hatasai (hivatkozzon a sorszamra):

Tokeelem I\Iilll(:)tz—et::l; Események hatasai ;]/Ielég tl—ek?:rsl
Jegyzett toke 200 200
Jegyzett, de be nem fizetett toke -30 -30
ToOketartalék 8 8
Eredménytartalék -100 1a/-20; 1b/4; 3/-60; -176
Lekotott tartalék 40 1a/20; 1b/-4; 3/60; 116
Ertékelési tartalék 0 2/30 30
Adoézott eredmény 1140 1140

Minden helyes elem 0,5 pont, osszesités 0,5 pont: dsszesen: 4 pont

2.

Osztalékfizetési maximum meghatdrozasa:

Osztalék forrasa:

Eredménytartalék: -176
Adozott eredmény: 1140
Viérhato osztalék: 12
Osszesen: 976 3 pont
Egyéb korlatok:

Jegyzett, de... -30
Toketartalék 8
Tényleges korlat -22. 2 pont

Maximalisan fizethet6 osztalék: 976 — 22 = 954 MFt. 1 pont

Mindosszesen: 10 pont
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B) Devizahitel konyvelése

KORLATOZOTT TERJESZTESU

Naplo
. .. Szamla (szamlaosztaly szama és neve) Osszeg (eFt)
Ditum Szoveg Tartozik Kovetel T K

01. 01. | Tallér hitel felvétele 1800 * 310 3. Pénzeszkozok/szallitd 4. Devizahitel 558 000 558 000
10.01. | Kamat 1800*7%*9/12*316 1. Beruhazasok 4. Egyéb rov. lej. kot. 29 862 29 862
12.31. | Kamat 1800*7%*3/12*327 8. Fizetend$ kamatok 4. Egyéb rov. lej. kot. 10 301 10 301
12.31. | Kamat rendezése 1800*7%*327 4. Egyéb rov. lej. kot. 3. Bankszémla 41 202 41 202
12.31. | Realizalt arfolyamkiilonbozet kamaton 8. PMER 4. Egyéb rov. lej. kot. 1039 1039
12.31. | Torlesztés 4. Devizahitel 3. Bankszamla (HUF) 186 000 186 000
12.31. | Torlesztés forintban 600*327 — realizalt 8. PMER 3. Bankszamla (HUF) 10 200 10 200
12.31. | Atértékelés 1200 * (321-310) 8. PMER 4. Devizahitel 13 200 13 200
12.31. | Elhatarolas 3. Halasztott raforditasok 8. PMER 13 200 13 200
12.31. | Céltartalék 3/27*13200 8. Egyéb raforditasok 4. Egyéb céltartalékok 1467 1467
12.31. | Lekotott tartalék (13 200 — 1467) 4. Eredménytartalék 4. Lekotott tartalék 11733 11733

2021.

12.31. | Kamat 1200*7%*326 8. Fizetend6 kamatok 3. Bankszamla 27 804 27 804
12.31. | Torlesztés 600*321 4. Devizahitel 3. Bankszamla 192 600 192 600
12.31. | Visszavezetés aranyosan 13 200/ 2 8. PMER 3. Halasztott raf. 6 600 6 600
12.31. | Arfolyamkiilonbozet 198600-192600 8. PMER 3. Bankszamla 6 000 6 000
12.31. | Atértékelés 600*(326-321) 8. PMER 4. Devizahitel 3000 3000
12.31. | Elhatérolas 3. Halasztott raforditasok 8. PMER 3 000 3 000
12.31. | Céltartalék 8. Egyéb raforditasok 4. Egyéb céltartalékok 3867 3867
12.31. | Lekotott tartalék modositas 4. Lekotott tartalék 4. Eredménytartalék 7467 7467

*13 200 — 6 600 + 3 000 = 9600; 9600*I5/27=5333 (ct. cgyenleg). AV: 5333 1467 =3 867,

Minden konyvelési tétel 0,75 pont (tartalmazza a mellékszamitast is), kivéve a 2021. évi céltartalék meghatarozast, amely duplan szamit :
20 * 0,75 = 15 pont
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I11. feladat:
A) Ernesztin Csoport

Konszolidacios modositasok meghatarozasa:

MERLEG HATASOK (csak mérlegszamlikon!), feltételezve, hogy mar
osszevontak a két mérleget.

Aktiv tokekonszolidacios kiilonbozet meghatarozasa:

150 — 160 * 80% = 22 MFt

T Jegyzett toke (A) 20
T Toketartalék (A) 40
T Eredménytartalék (A) 100
K Részesedés A-ban 150
K Kiilsé tagok részesedése 32
T Aktiv tokekonszolidacids kiilonbozet 22

2 pont
Aktiv tokekonszolidacids kiilonbozet écs-je [22/5]
T Adodzott eredmény 4.4
K Aktiv tékekonszolidacios kiillonbozet 4,4
2 pont

2 pont
Készlet értékesités kisziirése
T Leanyvallalati sajat toke valtozas 24 * 0,8 19,2
T Kiils6 tagok részesedése 24 * 0,2 4,8
K Készlet (100 — 60) * 0,6 24
2 pont
Vevo-Szallito kiszirése
T Szallito 50
K Vevd 50
2 pont
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Konszolidalt mérlegadatok,
Ernesztin Csoport

20X1. december 31. napjan (adatok MFt-ban), erésen leegyszeriisitett
Targyév
Részesedés Arankaban 0
Targyi eszkozok [95+100] 195
Aktiv tékekonszolidacios kiilonbozet [22-4,4] 1 pont 17,6
Készletek [240+22-24] 238
Kolcsonkovetelések [0+198] 198
Vevik [80+120-50] 150
Pénzeszkozok [220+80] 300
ESZKOZOK (AKTIVAK) OSSZESEN 1 098,6
Jegyzett téke [120+20-20] 120
Téketartalék [0+40-40] 0
Eredménytartalék [220] 220
Adodzott eredmény [40-4,4] 35,6
Leanyvallalati sajat téke valtozas [+180-100+20-4-19,2] 0
Konszolidaci6é miatti valtozasok 0
Kiilsd tagok részesedése [32+4-4,8+16] 47,2
Hosszii lejaratu hitelek [82+100] 182
Kolcsontartozas [198+0] 198
Szallitok [120+100-50] 170
Egyéb rovid lejaratu kotelezettségek [5+60] 65
FORRASOK (PASSZIVAK) OSSZESEN 1098,6

Pontozas: A mérlegre 11 pont jar. A mellékszamitassal és a mérlegsor megnevezéssel
egyiitt.

Konszolidalt arbevétel kiszamolasa (20X1. iizleti év):
2000+ 1000-100=20900

1 pont
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B) Csoportszerkezet

Villalat Igen | Nem
A X
B X
C X
D X
E X
F X

Minden jo jelolés 4 pont, minden hibas jelolés — 4 pont, negativ pont dsszességében nem adhato. 3
pont
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